

武陵:探寻工运先驱者——黄爱的初心与使命

常德晚报讯(记者 罗希)昨日上午,工运先驱者的初心与使命——黄爱思想生平学术研讨会在武陵区召开。

黄爱是中国工人运动的先驱,湖南早期工人运动的先行者和领袖,他和庞人铨是中国无产阶级最早为革命牺牲的烈士。今年是黄爱烈士参与创立的湖南最早的工会组织——湖南劳工会始创100周年。在此特殊时间节点召开学术研讨会,对进一步加强在中国共产党领导下湖南早期工人运动史的研究,进一步加强黄爱烈士思想生平的研究,弘扬烈士英勇献身的崇高革命精神具有重要意义。

要意义。

研讨会共收到来自全国各地的论文五十余篇,各位专家、学者从多维度、广角度对黄爱生平、思想和精神进行了深入地研究和探讨,紧扣时代主旋律,具有很高的理论和现实价值。

关于黄爱的研究文章中,大都会提到他与李大钊的交往。学者李继华从黄爱何时认识李大钊、李大钊何时介绍黄爱去上海、李大钊对黄爱的思想影响以及李大钊悼念黄爱四个方面进行概述。学者陈致远对黄爱短暂的25年人

生历程进行研究,对他如何成长为一名革命战士、湖南劳工领袖、中国工运先驱进行了阐述。学者贺立军针对黄爱在五四运动时期积极参加反帝爱国运动予以探讨。各位学者在研讨会上各抒己见,会议气氛热烈。

本次学术研讨会由中共湖南省委党史研究院、湖南省中共党史人物研究会主办,中共常德市委宣传部、市委党史研究室、市总工会协办,中共常德市武陵区委、常德市武陵区人民政府承办。

启明街道 检查人员密集场所 消防安全

常德晚报讯(记者 吴紫欣 通讯员 张协湘)近日,武陵区消防救援大队深入启明街道辖区红卫农贸市场等人员密集场所开展消防安全检查,旨在切实做好夏季火灾防控工作,提高社会抵御火灾的能力。

期间,检查人员实地查看了消防设施设备运行、人员巡查值班等消防措施落实情况,疏散通道、安全出口是否畅通等情况,并现场了解了各单位消防安全责任制度落实情况和员工消防安全知识掌握情况。就切实做好夏季防火工作,检查人员还要求各单位督促落实消防安全主体责任,开展消防安全自查自纠,加强消防设施设备的维护保养,加强日常防火检查巡查力度。

此次消防安全检查及时发现并消除了一批消防安全隐患,加强了各消防安全主体责任意识,为辖区群众安居乐业创造了良好的消防安全环境。

丹阳街道 开展消防通道 划线标识工作

常德晚报讯(记者 罗希 通讯员 陈小纤)近日,武陵区丹阳街道开展了对辖区小区内的消防通道标注划线工作。

为全面落实工作责任,街道成立消防通道标注划线工作组,小组成员由安监站、派出所、物管办及各社区等相关工作人员组成,采取人员分组、分区域的方式督促物业管理单位做好打通“生命通道”集中划线工作。小组成员深入辖区南湖郡、市财政局宿舍、水榭花城等32个住宅小区,针对小区出入口禁停区域划线、内部消防车通道标识施划、警告标识以及重点区域硬质隔离等情况进行指导。辖区各物业单位按照消防车通道设置相关要求,陆续进行了消防通道的划线工作。



7月28日,市地震局联合武陵区丹阳街道北正街社区开展了“7·28唐山大地震纪念日”宣传活动。此次活动以“铭记历史 居安思危 未雨绸缪”为主题,以防震减灾科普宣传进社区为重点,向社区居民深入普及了防震减灾法律法规及防震避震、自救互救、应急处置等知识。

蔡文龙
黄河 摄



7月25日,省2020年考试录用公务员笔试开考。武陵区芙蓉街道志愿者在辖区内常德技师学院等4个爱心助考点为考生提供帮助。

蔡文龙 张茜 摄

朝阳路社区在职党员认领岗位服务群众

常德晚报讯(记者 罗希 通讯员 曾阳)“我是育英小学的老师,我可以利用寒暑假给社区的孩子来上课。”在职党员颜克荣认领了青少年教育岗位。7月24日下午,武陵区城西街道朝阳路社区党总支在社区二楼会议室开展了“在职党员进社区,认领岗位我先行”主题党日活动。

活动现场,在职党员实行“菜单式”认领各类岗位,并签署党员承诺书。认领结束后,大家分为两

组,一组前往居民区为孤寡老人修理电器,一组前往小街小巷发放安全知识宣传册。

今年5月“在职党员进社区”工作开展以来,相继有80多名在职党员到社区来报到。朝阳路社区党总支结合居民实际需求和党员具体情况,科学设置了扶贫帮困爱心岗、便民利民服务岗、文明新风传播岗、治安稳定维护岗、环境保护志愿岗、组织工作指导岗这六项可供选择的岗位。

长庚街道打造安全发展示范街区

常德晚报讯(记者 游涛 通讯员 吴文革)为创建全国安全发展示范城市,武陵区长庚街道办事处对辖区人流量较多、门店较为集中的滨湖路与芙蓉路两厢近300个门店,开展了历时两个月的安全发展示范街区的打造,取得了初步成效。

借助辖区消防安全培训,街道安监站召开业主示范创建动员会,街居干部逐一上门宣传,号召各

业主共同投身于示范创建之中。各创建干部下沉到各门店开展了拉网式的示范创建指标大比对,消防安全大排查行动,对沿线各门店分类分级建立了管理制度和工作台帐,对门店内残损不全的消防器材和警示标志等进行了现场指导,督促业主限期整改。在创建工作中,街道安监站开展街区行业安全应急专题观摩,组织相关门店互相沟通交流。



7月28日上午,武陵区永安街道庆丰社区组织居民参加了消防知识培训讲座,旨在增强居民的防火意识和消防知识,确保做到安全用电、用气、用火,预防和减少各类火灾事故的发生。 吴紫欣 摄